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GOBIERNO REGIONAL JUNÍN

CONSEJO REGIONAL

/

POR CUANTO:
El Consejo Regional de Junín, en Sesión Ordinaria celebrada a los 02 días del mes de julio de 2013, en la
Sala de Sesiones de la Sede del Gobierno Regional Junín, de conformidad con lo previsto en la
Constitución Política del Perú; en la Ley N° 27867, Ley Orgánica de Gobiernos Regionales sus
modificatorias y demás Normas Complementarias.
CONSIDERANDO:
Que, el literal k) del artículo 15° de la Ley N° 27867, Ley Orgánica de Gobiernos Regionales prescribe que
es atribución del Consejo Regional fiscalizar la gestión y conducta pública de los funcionarios del Gobierno
Regional y, dentro de ello, llevar a cabo investigaciones sobre cualquier asunto de interés público regional;
Que, la Consejera Edith Huari Contreras, realiza un pedido verbal para informar sobre irregularidades en
los contratos de los abogados que laboran en Oficina Regional de Asesoría Jurídica; al respecto manifiesta
que la Directora de Asesoría Jurídica y dos abogados de su oficina estuvieron desde la Estación de
Pedidos hasta la 01:20 p.m. en el desarrollo de la presente Sesión, respecto a su pedido menciona que los
Sres. Quinto, Brocos y Ríos, estuvieron trabajando en la Oficina Regional de Asesoria Jurídica desde la
gestión anterior, se les pagaba por diversos proyectos, configurado en una malversación de fondos,
porque en su contrato estipula que son contratados como asistentes legales de Proyectos de Inversión, los
que constan en las Ordenes de Servicio hasta octubre de 2012, sin embargo realizaron trabajos para la
Oficina Regional de Asesoria Jurídica, asimismo los Sres. Quinto y Brocos cobraron doble sueldo en el
mes de setiembre de 2012, como asistentes de un proyecto y también como asistentes de la Oficina
Regional de Asesoría Juridica y actualmente se encuentran con Contrato Administrativo de Servicios -

A.S. desde el mes de octubre de 2012, corrigiendo el error, indicando que todos los documentos
probatorios los hará llegar a la Comisión Investigadora que se conforme sobre esta denuncia;
Que, el Consejero Ginés Barrios Alderete, manifiesta que le parece que esto es resultado de un concierto
de voluntades, de un engranaje de corrupción que hay en el Gobierno Regional, solicitando que se cite a
los trabajadores para pedirles una explicación; la Consejera Silvia Castillo Vargas, menciona que se debe
tener en cuenta que al momento de ser contratados se les encomendó funciones que cumplir, pero si
desarrollaron otras, se estaría hablando de algo grave que no se.podría ocultar, en algunas ocasiones a
uno de los abogados mencionados, se le dio la encargatura de la ORAJ, por lo que considera que se
conforme una Comisión Investigadora para esclarecer el caso;
Que, el artículo 1400 del Reglamento Interno del Consejo Regional establece que, las Comisiones
Investigadoras son aquellas que el Consejo Regional determina circunstancialmente como consecuencias
de denuncias, quejas y/o presunción de irregularidades que se presenten en el desempeño de la función
pública por parte de los Gerentes, Funcionarios o empleados del Gobierno Regional; su función es
temporal y culmina cuando presenta informes y se adoptan las medidas correspondientes; y, en su articulo
1430 dispone que estas deben emitir informe en el plazo señalado por el Consejo Regional, que lo debatirá
y aprobará o desaprobará. Una vez aprobado, el Dictamen o Informe deberá ser elevado al Despacho de
la Presidencia Regional para las acciones correspondientes;
Que, el artículo 39° de la Ley N° 27867, Ley Orgánica de Gobiernos Reqionales, señala que los Acuerdos
del Consejo Regional expresan la decisión de este órgano sobre asuntos internos del Consejo Regional,
de interés público, ciudadano, institucional o declara su voluntad de practicar un determinado acto o
sujetarse a una conducta o norma institucional;
El Consejo Regional con el voto MAYORITARIO de sus miembros:
ACUERDA:
ARTíCULO PRIMERO.· CONFORMAR la Comisión Investigadora sobre las presuntas irregularidades en
los contratos de los abogados Héctor Alejandro Quinto Rojas, Víctor Christian Ríos Canchanya y Alberto
Octavio Brocos Pérez, del Gobierno Regional Junín, la cual estará integrada por los Consejeros
Regionales siguientes:

~ Presidente : Eddy Misari Conde
~ Vicepresidente : Silvia Castillo Vargas
~ Miembro : Mario Flores Chiricente

ACUERDO REGIONAL N° 193·2013·GRJ/CR.

'DECENIO DE LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD EN EL PERÚ"
'AÑO DE LA INVERSiÓN PARA EL DESARROLLO RURAL Y LA SEGURIDAD ALlMENTARIA"

"AÑO DE LA PROMOCIÓN DE LOS DERECHOS CULTURALES Y DEL FOMENTO AGRARIO PARA LOS PUEBLOS DE JUNÍ
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ARTíCULO SEGUNDO.- OTORGAR plazo hasta la primera Sesión Ordinaria de 06 de agosto de 2013, a
la presente Comisión a fin de que eleve el Informe Final al Consejo Regional.

Regístrese. Comuníquese y Cúmplase.
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